

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ! Гастроли дружбы

Теплоход «Михаил Сеспель» подходя вчера к чебоксарской пристани под звуки оркестра. Оставив в Кокшайске чувашских артистов, он возвращался с новыми пассажирами. Лозунгами, цветами, улыбками встречала общественность нашего города артистов Марийского музыкального театра. На зеленой волжской набережной дорогим гостям поднесли хлеб-соль.

«Добро пожаловать, — сказала в своем приветствии заместитель

председателя исполкома Чебоксарского горсовета депутатов трудящихся А. Тимофеева. — Вы приятные и славные наши гости, ведь наши республики и города соревнуются друг с другом. Желаем вам приятного пребывания на чувашской земле и хороших гастролей в год 50-летия СССР».

Художественный руководитель Марийского музыкального театра С. Иванов в ответном слове сказал: «Большая Волга разделяет

наши республики только географически, на самом деле это — великий мост дружбы чувашского и марийского народов. Час назад на Театральной площади Йошкар-Олы вот так же тепло, как нас, встретили артистов Чувашского музыкального театра, прибывших в Марийскую республику с обменными гастролями дружбы...»

Сегодня в Чебоксарах состоится торжественное открытие гастролей Марийского музыкального театра в Чувашии.